

У НИШУ ПРИКАЗАНО НАОРУЖАЊЕ ИСПОРУЧЕНО ИЗ МОСКВЕ

Из Русије с љубављу

До краја године добићемо и четири борбена хеликоптера Ми-35, три транспортна хеликоптера Ми-17, још 20 возила БРДМ-2МС и тенкове Т-72, ово је посебна прилика да захвалим председнику Владимиру Путину, казао је Александар Вучић



Фото Јово Мамула/МЦ Одбрана

Томас Тодоровић

Ниш – Председник Србије Александар Вучић присуствовао је јуче у Нишу приказу наоружања и пријему и демонстрацији способности првих десет извиђачких оклопних возила БРДМ-2МС, недавно испоручених из Русије, најавивши да ће до краја ове године из Руске Федерације у Србију стићи и друго наоружање које је наша земља купила или које је Русија донирала нашој држави и војсци.

На свечаности одржаној у Касарни „Мија Станимировић” председник Вучић је нагласио да је реч о поклону, да за ова возила Србија није морала ништа да плати иако су

модернизована. Оперативне могућности Војске Србије овом донацијом подигнуте су на веома висок ниво.

Током приказа наоружања у нишкој Касарни „Мија Станимировић” председник Србије са министром одбране Александром Вулином, начелником Генералштаба генералом Миланом Мојсиловићем, командантом Копнене војске (Ков) генерал-потпуковником Милосавом Симиновићем и руским амбасадором Александром Боцан-Харченком, обишао је и део нових средстава и опреме за јединице Копнене војске и специјалне бригаде Ков, али и део средстава из развоја српске одбрамбене индустрије.

страна 5



У НИШУ ПРИКАЗАНО НАОРУЖАЊЕ ИСПОРУЧЕНО ИЗ МОСКВЕ

Из Русије с љубављу

Са прве стране

– До краја ове године наша земља и наша војска добиће из Русије и четири борбена хеликоптера Ми-35, три транспортна хеликоптера Ми-17, као и додатних 20 возила БРДМ-2МС и тенкове Т-72. Ово је посебна прилика да захвалим председнику Руске Федерације Владимиру Путину на изузетно вредном поклону, наоружању које ће унапредити способности припадника наше војске. Морам да кажем да је сада модерно да се прича против Путина. Ја нећу да будем модеран и популаран, ја ћу да будем уз Путина и захвалим председнику Руске Федерације – рекао је председник Србије.

После једночасовног приказа наоружања Александар Вучић је у разговору са новинарима посебно истакао да је „веома поносан на нашу војску, на њене припаднике који увек служе Србији и увек је штите“.

– Поново ћу упутити речи велике захвалности нашим руским пријатељима: председнику Русије Путину, министру одбране Руске Федерације Сергеју Шојгуу, амбасадору Боцан-Харченку на донацији, на поклону који нам значајно повећава борбену моћ. Ову опрему, то морам да поновим, Србија није платила. Али та опрема је од посебне важности за нашу

земљу, као што ће од великог значаја бити и оно што смо од опреме наручили и платили. Стижу нам хеликоптери, авиони, тенкови, нова возила. И овде морам да кажем да ова возила нису за фотографисање, ово је опрема, ово су возила која имају огромну употребну вредност. На веома озбиљан начин повећавају нашу борбену готовост и ватрену моћ – рекао је Вучић. Посебно се председник Србије осврнуо, како је истакао, „на еру недостатка добрих и позитивних вести“.

– Сведоци смо да пролазе само негативне и лоше вести, али има и доб-

рих. Осим набавке модерне опреме, настојимо да знатно побољшамо животни стандард припадника наше војске. Трудимо се да обезбедимо знатно повећање плата за подофицире и официре до краја ове године. То је она добра вест која ће допринети да људи осете снажење државе у сваком њеном сегменту и да су због тога на своју државу поносни – рекао је председник Србије.

Поред статичког приказа, гости су у нишкој касарни могли да виде и практичан рад тенковске чете у маршу, артиљеријску батерију у дејству и оклопно-извиђачку чету у акцији. ¶

Отварање деонице Обреновац–Чачак 18. августа

Рекавши да је на приказ новог наоружања и у Нишу дошао полицијским хеликоптером, председник Србије Александар Вучић посебно се осврнуо на завршетак изградње значајних друмских саобраћајница у нашој земљи: „Обишао сам источни крак ауто-пута на Коридору 10 од Ниша према Димитровграду, посебно део од Банцарева до Црвене Реке и Станичења, који ће ускоро, најкасније кроз два месеца, бити потпуно завршен и пуштен у саобраћај. Свако ко је могао до сада да види, али и сви који у будућности буду користили овај ауто-пут и буду пролазили овом деоницом увериће се и у квалитет ауто-пута, али још више у изузетне природне лепоте кроз које саобраћајница пролази. Такође, по плану је био обилазак и деонице коридора 11, који ћемо 18. августа пуштити у саобраћај. Тога дана отворићемо пут од Обреновца до Чачка, преко Уба, Лајковца и Љига, тако да наши грађани могу да рачунају на лаки одлазак и повратак из Црне Горе, као и за Златибор, Мокру Гору, Вишеград, Дефинитивно и по новосаграђеним путевима Србија постаје модерна држава“.

Т. Т.

„Ово је пало с неба“

Наоружање које је приказано Србији је потребно за потврду и чување суверенитета, али и као превентивно дејство према сваком оном ко би помислио да угрози наш суверенитет. Србија нема освајачке планове и све што радимо на унапређењу опреме и модернизовању наоружања искључиво је како бисмо заштитили нашу земљу, рекао је српски председник јуче у Нишу. Одговарајући на питање да ли је тачно да је Румунија зауставила транспорт возила која су јуче приказана, Александар Вучић је кратко одговорио: „Јесу зауставили дунавским путем, али ово је пало с неба“.

Т. Т.



Фото: Јануш/Г. Пресин

Т. Т. Три Александра: Боцан-Харченко, Вулин и Вучић јуче у Нишу

Војнотехничка сарадња са Русијом јача Србију, али и региону

Амбасадор Руске Федерације у Србији Александар Боцан-Харченко рекао је после приказа новог наоружања да „енергично одбацује тумачења о сарадњи две земље која су углавном лажна“. „Овај поклон Руске Федерације Србији највеће је и најбоље сведочење развоја веома добрих и квалитетних целокупних односа између две земље. А војнотехничка сарадња с Русијом јача Србију, и, што посебно желим да нагласим, истовремено јача и безбедност у целом овом региону. Ми схватамо да је развој војних способности део заштите суверенитета једне земље. Зато је Русија спремна да и даље пружа сваку, посебно војнотехничку помоћ, јер сарадња између наших земаља има и важну политичку димензију“, рекао је Александар Боцан-Харченко.

Руски амбасадор је у Нишу више пута поновио да је његова земља одређена за наставак војне сарадње како би се омогућило да Србија очува свој суверенитет и територијални интегритет и посебно захвалио председнику Србије Александру Вучићу на, како је истакао, изузетно великом доприносу унапређењу сарадње двеју земаља.

Т. Т.



Фото: Јово Мамула/МЦ Одбрана